



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 040/2023 – Lei 14.133/2021

Processo Administrativo Nº 2023-SAN-085114

ERRATA 001

- a) Retifica-se o teor **do Edital** da presente licitação, para **ESCLARECER** o seguinte:

Onde se lê:

8.12. Ressalvado o disposto no item Erro! Fonte de referência não encontrada., os licitantes deverão encaminhar, nos termos deste Edital, a documentação relacionada nos itens a seguir, para fins de habilitação:

Leia-se:

8.12. Os licitantes deverão encaminhar, nos termos deste Edital, a documentação relacionada nos itens a seguir, para fins de habilitação:

Itajaí/SC, 27 de dezembro de 2023.

Diego Antônio da Silva
Diretor Geral – SEMASA

